
Referat Generalforsamling DCH Ørsted – Lørdag d. 8. nov. 2025 kl. 11.00 

 

1) Valg af dirigent – Hanne de Wolff valgt. 

2) Beretning ved formand Bodil Nygaard Fur: 

Formandens beretning november2025 

Så er vi igen samlet til generalforsamling og et år mere kan føjes til Ørsted DcH, som faktisk runder de 45 år. 

En gammel forening i nogens øjne og helt ny i andres. Et år er gået og lige om lidt starter et nyt, som jeg ser 

frem til med forventning og spænding til alt det, der kommer til at ske. 

Vi har juleafslutningen til gode og bliver den lige så god som tidligere, kan I godt begynde at glæde jer. Vores 

sidste arrangement var vores nyligt afholdt klubkonkurrence og jeg vil gerne sige tak til alle jer, der kom og 

var med og bakkede op om det. Det blev et par rigtig gode dage, med masser af godt hundearbejde, grin og 

snak hele vejen rundt. Vi fik delt præmier og vandrepokaler ud og kan i år bryste os af at ikke mindre end 4 

hundefører har fået oprykning og vi også har en hund i A klassen nu. Det er mange år siden vi sidst har haft 

det. 

Vi startede traditionen tro med nytårsappel, mange mødte op til en let træning og så ellers varm suppe og 

hygge i klubhuset.  

 

Tak til alle jer, der hjalp til på arbejdsdagen, som blev afholdt sidst i april, hvor der virkelig blev gået til den 

med oprydning, malerarbejde, diverse reparationer osv. Det er dejligt at se så mange bakke op om klubben. 

I maj afholdt vi landskonkurrence i både C og B klassen, begge konkurrencer var velbesøgte, især B klassen, 

som var fuldt booket. Stor tak til alle jer, der hjalp til og fik det hele til at gå op i en højere enhed. Vi har fået 

mange roser rundt omkring i kredsen, det er jeg da stolt af vi får. 

Kan afsløre at vi i 2026 også er vært for C og B konkurrence. Det glæder jeg mig til. 

Også I år var der en del hundefører og instruktører med på Himmerlandsgården, og jeg håber I alle fik lige så 

meget ud af det, som undertegnede. 

Inden vi gik på sommerferie, havde vi vores sommerafslutning med sjov og spas, dejlig grill og ikke mindst 

masser af snak og hygge.  

I sommerferien havde vi for sjov træning med agility, spor, vores traditionelle fælles tur til Gl. Estrup. 

I efteråret var vi vært for en dag med Adfærdskonsulenter, det blev meget hurtigt booket helt op, så kan 

være det er noget vi skal gentage i 2026. 

Vi har igen i år sagt velkommen til rigtig mange nye hvalpe og hunde, som i rigtig mange faktisk. Det kan til 

tider give lidt udfordringer, når vi har instruktører, der er på barsel og orlov. Men det lykkedes ved fælles 

kræfter at få det hele til at gå op i en højere enhed, og det er dejligt at vores klub bliver valgt blandt så 

mange andre.  

Nu vi er ved instruktører, så har vi to nye under uddannelse – Christoffer og Karina, og jeg glæder mig meget 

til de bliver en del af flokken – de er allerede med som føl. 

Og en stor tak til alle instruktørerne for det store arbejde I ligger herude. Det både selve undervisningen, 

men der er jo også forberedelse, en uddannelse, som skal holdes ajour. I bruger meget tid på det – jeres 

fritid, og det er jeg dybt taknemmelig for. 



Også stor tak til Bo og Henrik, som holder vores plads så fin – det er en fornøjelse at træne hund på så 

velholdt en plads.  

Tak til jer hundeførere, som bakker op om jeres klub / forening, som det jo er. Det er vi rigtig glade for og ser 

frem til masser af timer sammen med jer her på banen og ude i kredsen. 

 

Vi har fået aftale med OK som sponsor. Det virker på den måde, at når I tanker jeres bil eller køber strøm, 

kan I støtte klubben uden det koster jer en rød reje. I vælger blot hvilken forening i vil støtte inde på jeres 

profil ved OK – nemt ikke  

Nogle kan måske huske at undertegnede i foråret bedyrede, at til vinter så skal vi altså have strøm….og det 

løfte har jeg holdt. Sidst i september, kunne vi trykke på kontakten og vupti var der lys og varme. I min 

verden fantastisk. Det er lykkedes med midler fra Elro Fonden – de gav 50.000, - kr. og Nordlys – de gav 

75.000, - kr. Og så nuppede vi ca. 24.000, - kr. fra vores egen beholdning. Stor tak til de to fonde. 

Det betyder jo også, at vi fremover kan holde klubhuset tørt og frostfrit og her kommer næste projekt ind i 

billedet – renovering af klubhuset. Det er bestemt heller ikke gratis, så der er jeg i gang med at hive penge 

hjem. Til dato har vi fået tilkendegivet 50.000, - kr. fra Sparekassen Danmark Djurslandsfonden – tusind tak 

for det. Det er ikke helt nok, så der er søgt om midler ved den grønne pulje Norddjurs Kommune og tænker 

jeg også søger Elro Fonden. 

Pengene skal bruges til reparation af gulve, lofter, køkken skal rives ned og andet sættes ind, ny dør osv. 

Når vi er i mål med det, vil klubhuset fremstå lækkert og funktionelt. 

Her til sidst en stor tak til bestyrelsen for godt arbejde gennem hele året. 

Jeg glæder mig til det nye år sammen med alle jer her på banen og forhåbentlig er der igen en masse af jer, 

som har lyst til at tage ud i konkurrencer og repræsentere os så fint igen. 

Tak for ordet. 

Bodil Fur 

Formand Ørsted DcH 
 

3) Regnskabsaflæggelse ved Kirsten i hovedtræk: 

Indtægtssiden 

- Der er et overskud på tkr. 73,- hvilket er meget tilfredsstillende  

- De tkr. 52,- udgør en af de ansøgte midler fra fonde, som endnu ikke er anvendt. 

- Det giver et reelt overskud på tkr. 21,- hvilket anses for tilfredsstillende. 

- Der har været overskud ved afholdelse af arrangementer, herunder stævner og 

konkurrencer. 

- Der har været et større varer salg end sidste år. 

Udgiftssiden 

- Største udgifter ligger forbundet med projektet omkring klargøring af El-kabel samt 

tilslutning med strøm i klubhuset tkr. 75,- 

- Udgift til diesel primært generatoren 6500,- 

- Betaling til landsforeningen/ årskontingent til kredsen er også en stor post. 



- Aktive medlemmer på året er 56  

- Indestående pr. 30-09-25 tkr. 121,- 

 

4) Fastlæggelse af kontingent – træningsgebyr: 

- Bestyrelsen foreslår en fastholdelse af samme kontingent for kommende år 2025/2026 

Kr. 1400,- for deltagelse på 1 hold med 1 hund, kr. 400,- pr. ekstra hund, man ønsker at 

træne med. 

- Det koster forsat ikke noget at rykke fra hvalpeholdet videre til Ung hunde holdet. 

Dialog om gebyrets størrelse – bordet rundt: 

- Henrik L. foreslår kontingentet hæves igen i kommende trænings år, da der forsat er 

flere større ting klubben ønsker at forbedre i klubhuset og på P-pladsen 

- Lena og Diana foreslår fastholdelse for at trække flere til og fastholde nuværende 

medlemmer. 

- Søs synes ligeledes at en fastholdelse på nuværende tidspunkt er en god ide bl.a. fordi 

klubben lige nu ligger ok på medlemmer og instruktører og at man så skal kigge ind i det 

igen næste år. 

- Henrik C foreslår om prisen kan ændres på deltagelse ved konkurrencer evt. for 

forplejning. 

- Bodil fortæller Gebyret for deltagelse i konkurrencer fast sættes i kredsen, men at vi 

godt kan kigge ind størrelsen på egen betaling til forplejning. 

- Der stemmes om flertal for at hæve kontingentet – det er der ikke flertal for og derfor 

fastholdes deltagerprisen til 1400,- pr. medlem til 1 hold og 1 hund + 400,- pr. ekstra 

hund/ hold den enkelt hundefører ønsker at deltage på. 

 

5) Indkommende forslag: 

- Ingen forslag modtaget. 

 

6) Valg af formand – Bodil Nygaard Fur er på valg – ønsker genvalg og der er ikke andre der 
ønsker at stille op, Bodil genvælges for 2 år. 
 

7) Valg af bestyrelsesmedlem – Henrik Christensen er på valg – ønsker genvalg og der er ikke 

andre, der ønsker at stille op, Henrik genvælges for 2 år. 

 

 

8) Valg af 2 suppleanter – Hanne Hjort Møller og Iben Friis Christensen er på valg og de ønsker 

begge genvalg. 

 

9) Valg af 2 revisorer – Lena Katrine Berg og Pia Pedersen er på valg, de ønsker begge genvalg. 

 

 



10) Valg af revisor suppleant - Søs ønsker genvalg. 

 

11) Eventuelt – der kan ikke besluttes noget under punktet, men alt kan vendes og gives videre 

med til bestyrelsens kommende møde. 

 

 

- Søs spørger om vi I klubben kunne lave et støttearrangement til fordel for klubben, men 

noget opvisning på pladsen ud fra de hold, der tilbydes. Nogle små boder med 

kage/kaffe og evt. tombola. For at vise klubben frem og give mulighed for ekstra 

indtægter. 

 

- Christoffer foreslår at der afholdes et foredragsarrangement der skal også være 

mulighed for deltagelse for ikke medlemmer af klubben.  

 

- Der bliver gjort opmærksom på at Ørsted afholder festuge i uge 26, hvor det også 

kunne være en mulighed at vise klubben frem på en måde. 

 

- Søs foreslår om der kunne afholdes et DCH biathlon a la Ørsted 

- Banko for medlemmer i kreds 3. 

 

- Henrik L forslår der kigges ind i at få lavet P-pladsen med stabilgrus og han har kigget 

lidt på prisen og mener det kan gøres for omkring kr. 10000,- det vil kræve en weekend 

og at der kan lånes maskiner evt. ved cross klubben. 

- Konkurrenceudvalget bestående af Karina, Lena, Iben og Henrik L er klar igen næste 

sæson også på at afholde landskonkurrence. 

 

 

 

Bestyrelsen for Ørsted DCH efter generalforsamlingen: 

 

-Formand Bodil Nygaard Fur 

-Kasserer Kirsten Bødker 

-Annika Bisgaard Petersen 

-Henrik Christensen 

-Pia Pedersen  

 


